JeMOHCTpPAIMOHHBIA BAPDHAHT KOHTPOJIbHOM PadoThI 0 MaTeMaTHKe 7 KJace

1. BeinonauTe neliCcTBUA.
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1) xs_xz; 2) xS:xZ; 3) (xa)z; 4) (x_)fT'x_
x
2. Pemiuth ypaBHEHUS:
1) 11x-9=4x+19; 2) Tx-5(2x +1)=5x+15.

3. U3 npsimoyroibHOro Jucta (hanepsl BhIpe3aliu KBaApaTHYIO TUIACTUHY, AJI Yero ¢ OJHOMN
CTOPOHBI JIMCTa (DaHEPhI OTPE3AIIU MOJIOCY MUPUHOMN 2¢cm, a ¢ APYTrou, coceane, 3cm. Halimure
CTOPOHY MOJYYUBIIETOCS KBapaTa, €CiIu

HU3BCCTHO, YTO €TI0 IIOmMaab Ha 5 10M2 MCHbBLIC IUIOMIaAN TPAMOYT'OJIbHUKA

4. Ha pucynke £1=116°, a||b. Haligure £2, £3,24.

5. Hantn yrabl TpeyronbHuka ABC.

N
Cc

4oyA L

6. VMcnonb3yst pUCyHOK, BEIOEPUTE BEPHBIE YTBEPKACHHUS:
a) AABC — paBHOOEIpEeHHBIIA;

6) AABC — TynoyrosibHblIi;

B) £A=40°

r) AABC-IpsIMOYTOJTBHBIIH
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